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ВІСТИ З КАНАДИ. ; НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ.^ ході, зниділа чотири вуглеві
заколи і заставила працюю
чих там страйкодомів кидати 
роботу. Як збруєю, женщинн

е) збір та перешиване одягу такого демократичного пра
вите льства, яке е в Злучених 

Визнано также бажаним ne- Державах. Ми працюємо над , 
ревести збірку річнй, про- визволенем робітництва і ста
ду кті в, гроший на користь го- раемось запобігти, аби його 
додуючих.

для голодуючих.Новинки Резолюцій Духоборів в справі Американський конгрес ухва- 
помочі голодуючим в Росії. люе 20 мілїонів доларів для

голодуючих в Росії.КАМСАК, Саск., 17. грудня.
; На Загальних Зборах Незави-
симих Духоборів, які відбули Комісія конгресу, для загра- --------- ---------- і Беручи на увагу бизнесове
ся тут нині ухвалено слідуючу ничних справ приняда предло- 3 РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ. БЕЛЯ КУН ВІРИТЬ У ВІДРО-'ризико в Росії- американські 
резолюцію: жене Гувера на виасигноване ДЖГНЄ СОВ. РОСИ ! промисловці повинні тямити,

Вислухавши доклад пред- 20 мілїонів долярів в користь Перший робітничий унївер- що від Франції, Англії та 1та-_
ставника Російського Совіт-‘ голодуючих в Росії. ситет. МОСКВА, 11. грудня.—Про- лїї Злучені Держави дістали
ського Червоного Хреста А- Президент Гардінг, як відо- На парохОдо-будівельному тяг0“ слідуючих чо^ирох або доси лишень гарні кусники 
лсксандра Браіловського, Збо мо, предложив в своїй промо- заводі “Наваль” в Миколаєві пятьох років Росія стане зно- паперу як обітницю дотично
ри Независимих Духоборів ві в конгресі виасигнувати на відкрито перший робітничий ' в>' на своїх ногах ' 3aflMC місце сплати велитенських сум, які
Камсакського Округа в числі Сю піль тільки 10 мілїонів до- університет _ профтехнічну ісерея продукуючих достатки їм позичила Америка”.
150 осіб потверджують своє ; лярів, але голова Американ- ШКолу, яка розрахована на 400 держав світа> - говорить Бе- ----
тверде рішене по братному ського Запомогового Товари- учнів.’ Школа надзвичайно до- ля Кун- бувший провідник ма-
помочи голодуючим братам ства вказав, що нужда в Росії "бре оборудована, має зразко- ДИРСЬКИХ комуністів. Він живе
в Росії і предкладають свому страшно , велика і просив до- ш майстерні, в яких перево- тепер 3 жіикок> • дитиною в
КОМІТЄТОВИ прискорити збір- зволу ви'асигнувіти В користь] дять СЯ теоретичні ЗВПЯТЯ. Пе- МаЛІЙ ХаТЧИНЇ КОЛО ОДНОГО І СОПІРІОР, Вис., 10 грудня, 
ку збіжа і грощий для голоду- голодуючих 20 мілїонів доля- дагогічний персонал склада- шпиталю на передмістю Мо- — До тутеиіного фінляїІд-
ючнх, посту лаючи в повнім рів замість 10. Предсїдатель €ТЬ ся 3 інжінерів і квалїфіко- сквн- ського щоденника “Таоміс"
зеднаню з Червоним Хрестом комісії бачив ся нині з Гардін- ваних робітників-фаховців по ®*н Д0ПИСуе до комуністи- і доносять зі Штокгольму, що

гом і той також од обрив се окремим галузям виробний- но‘ пРссн, бере діяльну участь власники металевих фабрик у
рішене. тва ' в Третім Інтернаціоналі і е Фінляндії

Завтра проект Гувера буде ~~ приятелем “Великої Питки", проти 70,000 своїх робітників,
обговорений на пленарнім за- нка кермує російськими спра- які відказали ся
еїданю конгресу і сподіють ся, Соціяльне виховане дїтнй. вами і складаєть ся з Леніна, пропоновану
що він перейде без серіозної Число дїтий, яке знаходить Троцького, Каменева, Дзер- знижку платні,
опозиції. ся в ріжийх установах соці- *инського 1 Бухар,на' Беля

яльного вихованя на Україні Кун сказав слідуюче коре" 
рівнаеть ся 2,105.195. По ріж- *»«"«■"«• Стоваришеня
них губерніях се число роз- !'^И п .. ,
предїляеть ся так: Волинь - Тут в Росп ми вийшли вже НЮ ИОРК, 14. грудня. - В 
75.656, Поділе — 191 762 Поя- на просту дорогу‘ Я »е говорю фінансових кругах говорять, 
тавшина — 111.408, Запоро- ЯК урядник С0В,ТСЬК01 рспУб" шо міжалїянтська комісія ло
же - 135.215, Катеринослав- лики' але Г нагляд»а' ,цо но" зичила Німеччині білїон доля-
шина - 163.900, Харківщина Ва ЄК0Н0МІЧНа ПОЛ,Тика 0ка"
—- 249.000, Київщина—243.157, ,
Чернигівщина -171.869, Кре- "а "°ГИ 33 чотири аб° пять "ина буде виплачувати алїян- 
менчужщина — 104.769, Хер- р0К‘В там военне відшкодоване. По-
сонщина _ 171 по Одещина Ви Щ°йно обїхали Росію. Ви зичка гарантована німецьким
— 166.048, Донбас — 324 161.1бачнли- що вона- п°Дібко шо цлом.

Навчаючих в установах со- ЙЗлучені Держави' е богата » -----------
ціяльного вихованя по всій Л1СИ’ плодоносну землю та ко- - диктатури буржуазії 
Україні - 72:368 осіб. пальні. П народ повалив ста- р д УР УР У

рий февдалізм і став свобід-1 ЛОНДОН, 12. грудня. — Унї- 
Серед нього поширюють верситетські пласти в Оксфорд

видалили з університету ре-

і послугували ся сьогодня ка- 
ВАШІНҐТОН, 14. грудня. — мінем і цеглами. ,не визискувано.

ВІДОЗВА ТРОЦЬКОГО ДО справ говорить ся,- що подо-
ЧЕРВОНОІ АРМП. жене на Сибірі не е те у стале- 

І не і тому заходить потреба 
і задержаня війська на його те- 
перішних -становищах.

МОСКВА, 14. грудня. — Ро
сійський совітський народний 
комісар війни Лев Троцький ' 
видав до Червоної Армії і 
Червоної Фльоти поклик, в я- Протест Чічеріна в справі схід
нім звертає увагу на небезпе-! 
ку. яка поновно загрожує Со-| 
вітській Републицї з боку за- 
граннчннх ворогів.

Троцький заявляє в своїм 
поклику, шо Японія, в надії 
скріплена своїх прав до Си- \ 
біру на вашінгтоиській кои> і 
фереиції, вже розпочала атак і 
проти Далеко-Східної Ре луб

’ї

но-китайської зелізннцї.
РИГА, 14.' грудня. — “Ро- 

Г І ста" доносить з Москви, що 
; російський совітський народ
ний комісар закордонних 
справ Чічерін вислав до Злу
чених Держав, Англії, Франції, 

і Італії, Бельгії і Японії ноту, в 
якій совітське правнтельство 

! протестує проти дискусії над 
' справою китайської східної 
І зелізннцї на конференції у 
Вашіигтонї.

Лакавт металевих робітників 
в Фінляндії.

Совітської Росії.
Предсїдатель П. Батурін. 

Секретар Віктор Кавтарак.
зарядили лакавт

лики.
“Спроби лознекати довіре 

світа через обітниці, що довги 
’ царського режіму будуть при
знані, є даремні і уділюване 
промислових концесій е без- 
ужиточне, занв-іяе Троць
кий, — коли напади на Росію, 
будуть дальше продо.жати ся держав проти- обговорювана

1 на конференції у Вашіигтонї 
справ, які" обходять Росію. 

Китайська східна зелїзннця,

приняти за- 
працьодавцямиГ олосоване венкуверського 

льокалю С. П. К. над при- 
ступленем до III. Інтер

націоналу.

Сей протест, як заявляє Чі
черін, е доповненем до про
тестів, висланих 19. ,липня і 2. 
листопада до інтересованих

На підставі проекту Гуверо- 
вИ дозволяеть ся післати для 

ВГ.НКУВЕР, 14. грудня, —іголодуючих в Росії 20 мілїонів 
Вчера відбулось тут в місце- бутилів хліба, мілїон бутилів 
вім льокалю Соціалістичної наеїня і 500.000 ящиків згу- 
Партії Канади голосоване над щеного молока, 
приступленем до Комунїстич- _____
ного Інтернаціоналу. Вислїд

був слідуючий: 24 Австралія на поміч голодую- 
членів заявилось за приступ- чим * Росії,
ленем без застережень, 37 чле-

Нїмеччина позичила білїон 
доларів.

при підмозі француського і я- 
понського оружя і золота".

", Лев Троцький згадує у сво- як заявляе у своїм „ротесті 
їм поклику про неустанн. і чі ін е виключно підп 
пиступні напади здовж поль- емством російсько-китай
ської, румунської і фшлянд- СЬКН1І| і д0КИ російська делє- 
ської границь які відбувають Гація яе осягче „орозуміня в 
ся якраз в сей час, коли у Ва- СІ„ справі 3 китайськІШ Пра- 
шінгтонц капіталістичні ди- „ительством, права Росії до 
пльом^ги виголошують гшо- неі позістаіоть в повній силї, а 
критичні промови про розо- ; навіть і тоді, колиб Росія вия-
ружеие. в вила свою згоду передати зе-іш- Інтернаціоналом, зібрались 50.000 фунтів штерлїнгів пше-

“Червона Армія мусить по- : лїзницю Китаєві під деякими потім осібно і утворили окре- ниці як жертву Австралії на
ДВОЇТИ СВОЇ зусиля, — заявляє уСЛІВИМИ, забезпечуючими Ро- Ну групу лівого крила партії, російський фонд для гол оду-

* Троцький, — щоби бути кож- сі; певні гарантії. Невдовзі ліве крило видасть’ ючих.
ЛОЇ ХВИЛІ ГОТОВОГО ДО оборони Між тим, говорить ся В НОТІ, маніфест до робітників про 
независимости Совітської Ре- правнтельство Совітської Ро- 
публики. Промисловість ціло- сії буде вважати спрдру неви- 
го краю не сміє піду падати, рішеНою і застерігає собі 
але повинна прийти в поміч 
армії".

рів на сім процент на протяг 
жеть ся успішною. Росія стане 50 літ. Сею позичкою Німеч-голосованя

ЛОНДОН, 16. грудня. — 
нів було проти. 20 членів не Ка6леграиа Райтера 3 Мель- 
було прнсутних підчас голо ; буря каже. и;о „реміер Да
тована. стралїї В. М. Гюзробить захо-

Члени, що голосували за ди, щоби вислати До Росії за

ним.
ГІідвисшене вартости радян

ських гроший.
освіту, а се також богацтво.

To-ж річ певна, що така дактора і співредакторів ко- 
Закордонні купці, прибув-ікраїна повиниа мати лучші ви" мунїстичного журнала для сту- 

ші до Одеси з Константинопо-!гляди на розвиТ(,к аагранич- дентів оксфордського унївер-
них капіталів, чим збанкрото- ситету. Університетські

Тсвоє становище та заявить ся
за новозорганїзованою Робіт- вРизнане Совітського Черво-

пов- нн-о» Партією. ного Хреста' ля передають, що за останні.......................... г
не право поступати всій спра- ----------- НЮ ИОРК, 12. грудня. — місяці вартість радянського ваш краі зах,ДН01 Європи, по- сти заявили, що для студентів
ві так, як буде уважати за від- До Новоросійська прибули Тутешнє бюро Російського карбованця збільшилась в Збавлені ПРир°Дних ресурсів комуністів не повинно бути мі-

Телєграма з Чіт доносить, повідне. канадійські вагони. Совітського Червоного Хре- двое g звязку з торговлею, Роси- сця в так поважній науковій ін-
іцо Японія, не зумівши забез- ----------- " ста опублікувало вчера пись- ІЦ0 Розвиваєть ся м'іж Кон- Комунізм не провалив ся. ституції.
печитц на конференції в Дай- _ . . МОНТРЕАЛ, 17. грудня. — мо головного секретара Між- стантинополем і радянськими Доси У нас був свог<> Р»Да ва
рені своїх домагань відног \р .- управа канадійської прави- народного Комітету Червоно- „ортами, попит на радянську енний комунїзм ' також нас
но Далеко-Східної Републики, ^ Р Д • тельственної торговельної ма- го Хреста в Женеві, в якім ска- валюту зростає. За мілїон ра- била бльокада. З настанем ми-
позволила ген. Меркулові, го- В справі почтових посилок рипарки отримала тут в пят- зано, що Міжнародний Комі- ; донських гроший платять 30 ра правнтельство буде даль-!
лові протибольшевицького зі Злучених Держав до Росії ницю відомість про прибуте тет признає Совітський Чер-   32 л;ри ше контрольором і власником Чічерін відповів на ноту Ру-
правительства у Владивостоці, почтовий департамент в Ва- Д° Новоросійська, в Росії, ко- воний Хрест. _______ великих індустрій,'обіймаючи мунїї, що ні Росія ні Україна
зорганізувати нову армію до шінггонї повідомляє, що в рабля з першою висилкою Письмо Міжнародного Комі- _ вкінці всі, крім дрібних під-'не признали Бесарабії части-
нападу на Далеко-Східну Ре- Росію не допускають зовсім иистерн-вагонів, вироблених тету е адресоване до червоно-# Усеукраїнський недільник до- приємств. Та се не значить, мою Румунії та що запевнена 
пубднку. Японія хоче в сен оружя, амуніції, кокаїни, мор- ДДЯ російського совітського хресних організацій у всіх кра помоги голодуючим. ; що тут нема місця для загра- Румунії про її миролюбність 
спосіб виказати конечність фія, гашишу і иншнх наркоти- правительства монтреальсько- ях j сповіщає, що признаючи 3 метою збільшена допомо- ничних концесій, бо Росія є безосновні, поки на її терито- 
дальшої пружної інтервенції ків, як теж ніяких паперів та к> фірмою ‘‘Canadian Саг and Червоний Хрест Совітської ги голодуючому населеню велика- і рії творять ся банди, які пере-
в східній Сибірі. j документів ворожих для со- Foundry Co. - Росії, Міжнародний Комітет Приволжа і неврожайних мі- не завсртаємо в сторону ходять зі зброєю Дністер.

вітської републики. Імпорт ---- о стає дальше в зносинах з сцевостий України, притягне-
патентованих медицин і гото- Приготоване до Девятого Все- бувшим російським Червоним „я до боротьби з голодом 5
вих ліків, лорнет і телескопів російського Зїзду Совітів. Хрестом з огляду на гум ані- всіх членів партії та широких
та інструментів і матеріялу тарну діяльність тої орґанїза- безпартійних працюючих мас,

індустріальних МОСКВА, 10. грудня. — Вся ціі серед російських збігцїв в „оясьеня тих заходів, які пе-
Амурської областн вислав до професій обмежено окремими увага політичного світа в Роси чужих краях. рев-децо і намічено Р ідян
головного штабу японських розпорядженямЯ—російського; е звернена на Девятий Всеро- Російським Совітським Чер- ською Владою* і комунїстично- 
військ у Владивостоці ульті ;уряду. ; енський Зізд Совітів, який воннм Хрестом кермує цен- ю партією, і завдань які сто-
мат, перестерігаючи, що на Без окремого дозволу ро-, розпічнеть ся в Москві дня 20. тральний комітет, на чолі яко-
случай, коли японські війська сійського комісаріату для за-1 грудня. ro стоїтв Зеновій Соловєв.

вла-

Не признають Бесарабії ру
мунською.

»
Ультімат команданта черво

них військ до японського 
штабу у Владивостоці.

Командант червоних військ для

^сизсвдсндооооосюсюаоооооаооовснаовоавіюсюсвмснхіїїоосі

деяких

Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому
відіграє-----------

В СУБОТУ, 24. ГРУДНЯ, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ
драму в 5-ох діях з під пера Ів. Тогобочного

ять перед всіма працюючими
„ ВЧ І Радянської Републики уро-

не евакуують території Да-, граничної торговлі окремим Делегати на Зізд починають ' _______ жайних місцевостий ЦККП
P^iûcbZ ^зсрв>Ить с^бі ' ; “ані^мімр" викінчують свої Женщин^^прогишш .^crpaflKO- £

В ультіматї сказано, що по- і не більш як по два почтові Загально надїїоть ся оживле- ГІІТСБУРГ, Кен., 12. грудня, чим” л '"іМ 'п голод>ю 
мимо угоди між Японією і ре- пакети на місяць. мої дискусії над новою сконо- — Звиш 2.000 женщин, жінок Підчас проведена недїльни-
публикою, японські військові Всі tLобмежена торкають ся міЧНОю політикою совітського і своячок страйкуючих майне- Ка особливу увагу буде звер-
власти на Сибірі позво.іяють лише приватних посилок. Для правительства. рів в Кензас, сторонників О- неио на виконане
контрреволюційним військам посилок до совітських уста- На конференції секретарів лександра Говата, напали сьо-
оперуватн на невтральній по- нов нема в Росії ніяких обме- відділів Комуністичної Партії, годи я перед 5-тою годиною а) оборудоване та ремонт 
лосі Східної Сибірі. жеиь. j яка відбула ся недавно, Лєнїн рано на майну ч. 17 і не дали дитячих будинків і їдалень,

За те, що листи і пакети а- мав заявити, що нова еконо- страйколомам іти до роботи, забезпечене їх всім потріб-
дресовані в Росію дійдуть там мічиа політика мусить бути в Женщини були видимо без ним, підготовка для прийому

! будуть* дорученіП M[KMTOBii! і ПО*ИІЙ ОСИОВІ виповнена провідників, але проявили на-1 і розміщена дїтий з голодних

і

6п. н.:

“ДУШОГУБИ”
Ціни місць: 55, 40 і 27 центів (включаючи вор текс).

КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ О ГОДИНІ 8.15 ВЕЧЕРОМ.і таких зав
дань:

В суботу 7-го січня 1922 Кружок відіграє пораз перший 
в Канаді і взагалі в Америці славну комедію І. Тобиле-

вича п. н.: “ЖИТЕЙСЬКЕ МОРЕ".

Я

Японія посилає на Сибір нові 
війська. КОНЦЕРТІ КОНЦЕРТІ 

Український Женськнй Відділ Комітету Помочі Голоду
ючим а Совітській Pod!

Надїють ся, що на Зїздї Со- стільки завзятя, що не дали місцевостий: 
ТОКІО, 11. грудня. - Япо- американська почта не відпо- „ітів Ленін зложить заяву від- страйколомам відбирати хліб

між Японцями і представника- чата™< та точно адресувати. 4 я До цідому Пра- 3ро6ш,м те «иуючого
ми Чіти або Далеко-Східної : вобережу проводить ся кам- дня"

б) прискорене перекидки

-------- у строює------- г
В НЕДІЛЮ, ДНЯ 25. ГРУДНЯ, О 8. ГОД. ВЕЧЕРОМ 

в Українськім Робітничім Домі
ють ся до голодуючих місце
востий;

г) прискорене обмолоту 
хліба і виконане продподатку, 
що йде на постачане голодую
чих.

КОНЦЕРТ.
Републики дотично порозуні- Англійська Нсзавнснма Ро- панїя цукрової продукції. Ре ДЖІРАРД. Кен., 13. грудня, 
ня, та наслідком виглядів, що бітнича Партія вислала до монт цукроварень закінчений, І— “Армія Амазонок" у вугле- 
до угоди не прийде ще зараз. Гардінга каблеграму, просячи підвозить ся паливо. Бураки вім районі південного Кенза- 

В міністерстві заграниадих І його, щоби освободнв Дебса. і майже всі викопані.

В програму входять співи, декламації, гра на мандолі
нах і т. п.

Весь дохід Призначений для голодуючих Приволжа.
і

і су була сьогодня зиова в по- д) пошите одягу та взутя.

ë

■
»


